
【概　要】

実施日： 2024年10月21日(日)

参加職員： 医師1名、看護師1名、放射線科2名、健診センター2名

患者数 27

エコー　検査数 16

マンモ　検査数 18

【アンケート集計】

アンケート回収数 19

アンケート回収率 70%

質問１．年齢 50代の方が中心です。

ジャパン・マンモグラフィー・サンデー　アンケート結果

　JMSは、子育て・介護・仕事・家事などで忙しく、平日に検診を受けに行きにくい女性の皆様が、休

日の日曜日に「乳がん検診」を受けられるよう、毎年10月第3日曜日に受診できる環境づくりへの取り組

みです。

　我孫子聖仁会病院ではこの趣旨に賛同し、今年度より活動に参加しています。
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質問１．受診頻度 定期的に受診している方が中心です。

質問１．職業 就業中の方が中心です。

質問２．認識経路（複数回答） 我孫子市広報が中心です。

今回が初めて, 5, 
26%

毎年, 7, 37%2年に1度, 4, 21%

不定期, 2, 11%
未回答, 1, 5%

受診頻度

今回が初めて 毎年 2年に1度 不定期 未回答

就業中（パー

ト等含む）, 
14, 74%

専業主婦, 3, 
16%

学生, 0, 0%

左記①②③以

外（育休含

む）, 2, 10%

職業

就業中（パート等含む） 専業主婦

学生 左記①②③以外（育休含む）

当院HP
27%

当院ポスター

18%

当院チラシ

5%

我孫子市広報

45%

友人/知人

0%

JMSポスター

0%

J.POSHのHP
0%

その

他

5%
認識経路

当院HP 当院ポスター 当院チラシ 我孫子市広報

友人/知人 JMSポスター J.POSHのHP その他

2／4



質問３．受診理由（複数回答） 日曜日だからが43％と最多です。

質問４．今後も当院の乳がん検診を受けたいか 全員再受診に前向きな返答でした。

質問５．感想 大変良いが95%、良いが5%ととても好評でした。
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感想の理由やご意見

良い点として、『医師の説明』『流れがスムーズ』『スタッフの対応』が挙げられています。

　・分かりやすくとても丁寧だったので好印象です

　・エコーを見ながら、医師より丁寧に説明していただき、とても良かったです。

　・先生の説明がわかりやすく、次の検査も前向きに取り組もうと思えた

　・丁寧に説明してもらえたので安心して受けられました

　・当日の流れがスムーズで、先生の説明も丁寧でとても分かりやすかったです。

　・エコー検査のほうが有効かなと思いました。丁寧に説明していただけました。

　・スムーズに案内していただきました。診察も、自分の疑問に明確に答えていただき、

　　今後気を付けることもアドバイスいただき、安心できました。

　・スムーズかつ親切で、とても助かりました。

　・予約がスムーズに取れて良かったです。費用も安くて助かりました。

　　単独でエコー検診してくださり助かりました。

　・先生のご説明で良くわかりました

　・スタッフの方、皆さん親切に対応してくださいました。

　　待たされる時間もなくスムーズに受けられました。

　・先生の説明がわかりやすく、楽しくお話をしてくださり安心しました。

　　病院は緊張するので、とても良かったです。

　・リラックスして受診できました

　・親切で安心しました

　・スタッフの方や医師の方の説明が丁寧で分かりやすかったです。
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